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FIRST GRADE COLLEGE KALAGHATGI-581 204

Feedback Parameters

Are you satisfied with the syllabus?
a - Excellent

b - Good

c - Average

d - Poor

The Syllabus is
a- Challenging
b - Adequate

¢ - Inadequate
d - Dull

The syllabus generated interest in the subject area
a - Excellent

b - Good

c - Average

d - Poor

Is the course is difficult to understand?
a-Easy

b - Manageable

¢ - Difficult

d - Very difficult

Is the syllabus is helpful for joining professional course?
a - Helpful

b - So helpful

¢ - Not so helpful

d - Notatall

Do you feel that syllabus should contain more of practical component ?
a - Required very much

b - Not so required

¢ - Mix of theory & practical required

d - Practical is not required

Is syllabus helps the students to face competitive exams?
a - Helpful

b - So helpful

¢ - Not so helpful

d- Not atall
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SINo. Feedback Parameters

8. Adequateness of the text books and reference books
a - Excellent
b - Good
c - Average
d - Poor

9. Syllabus equipped you with necessary knowledge and skills required by the present job

market.

a - Excellent
b - Good

c - Average
d - Poor

10. Units in the syllabus are properly divided as per the requirements

a - Excellent
b - Good

c - Average
d - Poor

11. Rate the effectiveness of curriculum delivery
a - Excellent
b - Good
c - Average
d - Poor

No of Feedback Received =317

53.11% percent and 39.78% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

7.11% percent students where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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